

СЦЕНАРИЙ КОНКУРСА

ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ

2-8 классов

«Мы -

наследники Победы»

наследники Победы

Ведущий 1. Отчего сегодня в школе

В нашей школе тишина?

Все рисуют..

А у Толи.....

На листке опять война.

По врагам стреляют пушки

Воет сбитый самолёт.

А за речкой

У опушки

Рукопашный бой идёт...

Толя, очень не хватает

Только солнца в вышине

Солнца?

Ведущий 2. Здравствуйте, дорогие ребята, уважаемые педагоги! Мы рады видеть Вас в нашем зале! Сегодня необыкновенный день. Сегодня мы проводим конкурс патриотической песни. Есть события, над которыми время не властно, и, чем дальше в прошлое уходят годы, тем яснее становится их величие.

Ведущий 1. Время никогда не изгладит из памяти народа Великую Отечественную войну, самую тяжелую и жестокую из всех войн в истории нашей Родины. В сердцах людей она жива, потому что до сих пор еще не залечены ее раны, не иссякла боль, не забыты те, кто отдал жизнь за Великую Победу.

Ведущий 2. 9 мая - День Победы. Эта дата объединяет людей разного возраста, разных поколений. Нагода, на века останется в памяти людей подвиг воинов-победителей.

Сегодняшний конкурс мы посвящаем 75-летию Великой Победы, и всем тем, кто в ВОВ отстоял нашу Родину, отстоял наше право на жизнь.

Наше поколение говорит искреннее спасибо за то, что мы – можем жить.

Ведущий 1. Сегодня в этом зале прозвучат разные по жанру и содержанию композиции – песни о Родине и песни о войне. Это те песни, которые звучали, звучат и будут звучать. Песни, которые всегда трогают душу и, которые будут волновать её, сколько бы лет не прошло с момента их создания.

Ведущий 2. Оценивать выступления наших конкурсантов будет наше самое лучшее, самое компетентное и самое объективное жюри в составе Поприветствуем наше многоуважаемое жюри бурными аплодисментами!

Ведущий 1. С древних времен и до нашего времени со всех концов на Русь наступали враги, пытаясь завладеть нашими землями, богатствами, поработить наш народ. Тема защиты Родины, героизм и патриотизм русского народа, духовное единство в борьбе за свободу своего Отечества нашли отражение в песнях. В них – вся история нашей страны и нашего народа.

Ведущий 1. Песни военных лет... Сколько их, прекрасных и незабываемых. И есть в них все: горечь отступлений в первые месяцы Войны и радость возвращения к своим, картины жизни солдат, рассказы о боевых подвигах моряков и пехотинцев, летчиков и танкистов. И если бы сейчас послушать все лучшее, что создали поэты и композиторы в те годы, это была бы музыкальная антология истории Великой Отечественной Войны.

Ведущий 2. Великая Отечественная война вызвала к жизни новые песни, которые нужны были солдатам первых эшелонов, отправлявшимся на фронт, первым призывникам и добровольцам, ополченцам, толпившимся на сборных пунктах. И такие новые песни, походные, строевые, лирические сочинялись нашими композиторами и поэтами, публиковались в газетах, выходили отдельными листовками, исполнялись по радио, звучали с экрана в боевых киносборниках: песни-лозунги, песни-призывы, выразившие чувство всенародного гнева, ярости, стремление к борьбе, к отпору врагу.

Ведущий 1. Со старыми же песнями произошла странная и неожиданная метаморфоза: мирные, довоенные они стали первыми военными, обрели как бы второй смысл, ставший главным. Повествуя о любви и любимых, о разлуках и встречах, о родном доме и русской природе, они зазвучали как рассказы, как напоминание о тех мирных днях, той мирной жизни, за возвращение которой шла война, ради которой солдаты воевали и жертвовали собственной жизнью. Заново родившись, песни эти помогали воевать. Они стали символом и своеобразным залогом того, что мирное время вернется, что его надо вернуть, сметя захватчиков с родной земли.

Ведущий 2. В солдатских окопах и землянках в короткие минуты отдыха пели не только прежний довоенный вариант «Синего платочка». Повсеместно бытовали самые различные его переделки: лирические, шуточные, сатирические. Простота сделала «Синий платочек» легко запоминаемой, близкой, понятной и дорогой всем нам песней.

На сцену выходят учащиеся 3 класса с песней «Синий платочек».



Ведущий 1. Все мы любим свою Родину. Это чувство то горит ярким и сильным огнём, то тлеет маленьким огоньком, но живёт в душе человеческой всегда. Мы живём с вами в сложное время. Несмотря ни на что, давайте жить, давайте будем мирной жизнью дорожить. Радоваться яркому солнышку, летнему дождю, весенней капели и даже улыбке друга. Давайте будем дружить друг с другом и мир спасёт наша доброта. Давайте будем добрыми друг с другом – в семье, на работе, в школе. И тогда всё у нас получится!

Ведущий 2.

Нам жизнь свою и честь доверила Отчизна.

Клянемся мы хранить её святой покой.

За эти небеса и за родные лица

Любой из нас готов вступить в победный бой!

Идут бойцы, чеканя шаг.

Идут бойцы - трепещет враг!

Звучит призыв с глубин веков -

Служить России будь готов!

Приглашаются учащиеся 4 класса с песней «Служить России»



Ведущий 1. Быстро крутится колесо истории. Но почему-то хочется оглянуться назад, еще раз в прошлое. Вспомним, друзья, «Катюшу». Какое нежное русское имя дали наши солдаты этому грозному оружию - изобретению русских инженеров времен Великой Отечественной войны. Да, заводила «Катюша» свою победную песню - и сразу же передняя линия становилась открытой. В страхе бежали враги от ее грозного голоса. А имя легендарная реактивная установка позаимствовала от популярной в те годы песни.

На сцену выходят – учащиеся 5 класса с песней «Катюша»



Ведущий 2. Эта песня - словно взгляд из настоящего глазами современных детей - на героическое прошлое их прадедов, их нелёгкий путь к Победе в Великой Отечественной войне. Дети знают о той войне из фильмов, книг, из рассказов родственников. Почти у каждого в семье есть кто-то, кто не вернулся с войны. Много и тех, кто пришел в родной дом с Победой. Песни о героизме русских солдат рождались не только в военный период. Люди и сейчас посвящают свое творчество этой теме. Новое поколение рождает новые песни.

На сцену приглашаются учащиеся 6 класса. Они исполняют песню «О той весне».



Ведущий 1. Песня «Казачки в Берлине» – первая, рождённая в мирный день, в день Великой Победы 9 мая 1945 года! Она как бы завершила долгий и трудный путь, начатый в те суровые дни.

На сцену выходят учащиеся 7 класса с песней «Казачки в Берлине».



Ведущий 2 Эта песня – словно взгляд из настоящего глазами современных детей – на героическое прошлое их прадедов, нелёгкий путь к Победе в Великой Отечественной войне. Дети знают о той войне из фильмов, книг, из рассказов родственников. Почти у каждого в семье есть кто-то, кто не вернулся с войны. Много и тех, кто пришел в родной дом с Победой. В песне – надежда и вера в свою страну, благодарность за Великий подвиг солдат и офицеров.

На сцену выходят учащиеся 8 класса с песней «О той весне»



Ведущий 1. Песни Великой Отечественной Войны: Они по-прежнему волнуют души ветеранов, любимы людьми сегодняшнего поколения. С первого дня войны и до праздничного победного салюта всегда были с солдатами, помогали преодолевать трудности, поднимали боевой дух воинов, сплачивали их. Как верный друг, песня не покидала фронтовика, она шла с солдатом в бой. Было написано великое множество боевых, призывных, суровых, лирических, шуточных песен.

Ведущий 2. А сейчас послушайте песню Клен кудрявый. Пока жюри подведёт итоги Конкурса.

Ведущий 1. Слово для объявления результатов Конкурса предоставляется жюри. После оглашения результатов Конкурс будет считаться завершённым. Спасибо за участие и внимание!